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ЗАГРЕБ – Хрватски председник Стјепан Месић изјавио је у Задру да је Дејтонски
мировни споразум зауставио рат у Босни и Херцеговини, али је и оценио да нема
механизама да БиХ функционише као држава.

  

Месић приликом сусрета са целницима Задра и Задарске жупаније изразио мишљење
да Милорад Додик, премијер Републике Српске (РС) једног од два ентитета у БиХ, „чини
све да разбије” ту државу.

  

„Данас у Републици Српској живи тек осам одсто Бошњака и Хрвата, од некадашњих 48
одсто. Додик би у таквим околностима спроводио референдум о одцепљењу о
издвајању, што ми не прихватамо”, рекао је Месић, пренели су електронски медији.

  

Председник Хрватски је даље оценио и како „Београд води неискрену политику према
БиХ, љуби се с Додиком, дочекује ратну злочинку Биљану Плавшић, у бити подржава
опцију која разара БиХ”.

  

Бивша председница РС Плавшић је почетком недеље допутовала у Београд, пошто су је
власти Шведске пустиле на слободу будући да је одслужила две трећине затворске
казне на коју ју је осудио Трибунал у Хагу.

  

Хрватска, по Месићу, у свему, па и према БиХ, води реалну политику.

  

У том смислу је Месић навео да подржава арбитражни споразум са Словенијом, али да
је у њему најважније у том документу да граница буде утврђена на бази међународног
права.

  

Хрватска је заинтересована да и даље буде гранична земља с Италијом јер кад би био
прихваћен додир Словеније са отвореним морем, то би значило да би Хрватска изгубила
64 квадратна километра мора и везу с Италијом.

 1 / 2



Стјепан Месић: Београд води неискрену политику према БиХ
субота, 31 октобар 2009 15:35

  

Месић је у Задру, граду који је био део Италије од 1920. до 1943. рекао и да Хрватска
инсистира да остане гранична земља са том државом, а да Словенији буде дозвољена
слободна пловидбу кроз хрватско море.

  

Словенија је у већем делу 2009. блокирала предприступне преговоре Хрватске са
Европском унијом због нерешене границе на више места између две бивше југословенске
републике.

  

Месић је изнео и да је циљ Хрватске да после приступања НАТО прошлог априла
оствари улазак у ЕУ.

  

Интерес Хрватске је да буду отворене границе и да хрватски народ живи у укупном
културном простору, јер Хрвати не живе само у Хрватској, рекао је Месић, који је
закључио да улазак у ЕУ значи и искључивање рата као политичког средства.

  

(Танјуг)
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